

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 24.12.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1005058257

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti La Passione SA, Lugano

La Passione SA (La Passione AG) (La Passione LTD) (La Passione INC) Via Pessina 13 6900 Lugano

Prima Via Pessina 13 6900 Lugano

La Passione SA, in Lugano, CHE-135.441.368, società anonima (Nr. FUSC 128 del 06.07.2020, Pubbl. 1004929846). Altri indirizzi: Via Pian Scairolo 23, 6912 Pazzallo. Nuove persone iscritte o modifiche: Marchetti, Iurica, cittadina italiana, in Montagnola (Collina d'Oro), presidente, con firma individuale [finora: in Desenzano del Garda (IT)]; Ragazzi, Giuliano, cittadino italiano, in Montagnola (Collina d'Oro), delegato, con firma individuale [finora: in Desenzano del Garda (IT)].

Registro giornaliero no 17059 del 21.12.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 128, Data: 06.07.2020 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino